
Antwoordmodel opdracht werking van het leenstelsel

1. Je hebt in het rechter vak een naam geschreven, bijvoorbeeld leenman Jan.

2. Je hebt een deel van het linker vak aan Pippijn gegeven, bijvoorbeeld door het te arceren. In dit gebied heb je geschreven: Pippijn.

3. Gijsbert is leenman van de koning.
Gijsbert is leenheer van Pippijn.

4. Je hebt twee delen van het rechter vak weggegeven aan achterleenmannen, bijvoorbeeld door deze delen te arceren. In de gebieden heb je de namen van de achterleenmannen geschreven.

5. Je hebt rode strepen gezet onder de namen van de twee leenmannen Gijsbert en Jan. Alleen zij hebben trouw gezworen aan de koning.

6. Je hebt de namen van de drie achterleenmannen blauw onderstreept, want zij hebben geen trouw gezworen aan de koning.

7. De achterleenmannen hadden weinig te maken met de koning. De koning was immers niet hun leenheer en zij hadden hem geen trouw beloofd.

